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Krist je stijena našega života

Draga braćo i sestre!

Evanđelje ove nedjelje predstavlja zaključak Govora na gori, gdje Isus, prispodobom o dvije kuće
izgrađene jedna na stijeni a druga na pijesku, poziva učenike da slušaju njegove riječi i provode ih
u djelo (usp. Mt 7, 24). Na taj način on smješta učenika i njegov hod u vjeri na obzor saveza, kojeg
čini odnos kojeg je Bog uspostavio sa čovjekom, po daru svoje riječi, ulazeći u komunikaciju s
njim. Drugi vatikanski koncil kaže: "Ovom objavom nevidljivi Bog… zapodijeva razgovor s ljudima
kao prijateljima i s njima druguje" (Dogm. konst. o božanskoj objavi Dei Verbum, 2). "U toj viziji
Riječ je upućena svakom čovjeku, koji je pozvan ući u dijalog ljubavi sa slobodno danim
odgovorom" (Posinod. apost. pobud. Verbum Domini, 22). Isus je živa Božja riječ. Dok je
naučavao, ljudi su prepoznavali u njegovim riječima autoritet samoga Boga, osjećali su
Gospodinovu blizinu, njegovu milosrdnu ljubav te uzdizali hvalu Bogu. U svakom dobu i na
svakome mjestu, onaj koji ima tu milost da upozna Isusa, napose čitanjem svetog Evanđelja,
ostaje njime zadivljen i spoznaje da nam on u svojem propovijedanju, gestama i osobi objavljuje
pravo Božje lice i istodobno objavljuje nam nas same, daje nam iskusiti radost što smo sinovi Oca
koji je na nebesima, pokazujući nam čvrsti temelj na kojem moramo graditi svoj život.

No čovjek često ne gradi svoje djelovanje, svoj život na tome identitetu i više voli pijesak moći,
uspjeha i novca, misleći da će tu pronaći stabilnost i odgovor na neutaživu želju za srećom i
puninom koju nosi u vlastitoj duši. A mi, na čemu mi želimo graditi svoj život? Tko može doista



odgovoriti na nemir ljudskog srca? Krist je stijena našega života! On je vječna i konačna riječ koja
ne drhti pred ikojom vrstom neprijateljstva, ikojom teškoćom, ikojom nevoljom (usp. Verbum
Domini, 10). Neka Božja riječ prožme čitav naš život, misao i djelovanje, kao što smo čuli u prvom
čitanju današnje liturgije preuzetom iz Knjige ponovljenog zakona: "Utisnite ove moje riječi u svoje
srce i svoju dušu; kao znak ih privežite na svoju ruku; neka vam budu kao zapis među očima!" (11,
18). Draga braćo i sestre, pozivam vas da svakoga dana ostavite prostora za Božju riječ, da se
njome hranite i neprestano o njoj razmišljate. To je također dragocjena pomoć čovjeku da doskoči
površnom aktivizmu, koji može zadovoljiti na trenutak ponos, ali koji, na kraju, ostavlja čovjeka
praznim i nezadovoljnim.

Zazovimo pomoć Djevice Marije čiji je život bio označen vjernošću Božjoj riječi. Razmatrajmo je u
naviještenju, podno križa i, sada, kao dionicu slave Krista Uskrsloga. Poput nje, želimo ponoviti
svoj "da" i povjeriti s pouzdanjem svoj životni put Bog.

APEL

Pratim neprestano i s velikom zabrinutošću napetosti koje se, ovih dana, događaju u raznim
zemljama Afrike i Azije. Molim Gospodina Isusa da dirljiva žrtva života pakistanskog ministra
Shahbaza Bhattija probudi u savjestima odvažnost i zauzetost u zaštiti vjerske slobode svih ljudi i,
na taj način, promicanju njihova jednakog dostojanstva.
Srce mi ispunja tugom i stanje u Libiji, gdje su nedavni sukobi prouzročili brojne žrtve i sve veću
humanitarnu krizu. Svim žrtvama i svima koji se nalaze u tjeskobnim situacijama jamčim svoju
molitvu i blizinu, dok zazivam pomoć i utjehu za pogođene narode.
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